

### **I Părțile contractante:**

S.C. Nelly Smart Cars SRL cu sediul în București, Str.Soldat Zambila Ionita, Nr 1, sector 2, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/6633/2018, cod fiscal 39341941, având contul \_\_\_\_\_, în RON, deschis la Raiffeisen Bank, reprezentata de S \_\_\_\_\_ în calitate de Manager Transport, denumită în continuare **PRESTATOR**.

Și,  
Adminstrare Active Sector 3 SRL, cu sediul in Bucuresti, Calea Vitan nr.242, parter, camera 6, sector 3, cu adresa de corespondenta in str. Chiciurei, nr. 39-45, et. 1, sectorul 3, Bucuresti, telefon: 0374471189, e-mail: [office@activesector3.ro](mailto:office@activesector3.ro), înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/14752/2012, cod fiscal RO 31012790, având contul \_\_\_\_\_ reprezentata de C \_\_\_\_\_ resedinte C.A. în calitate de **BENEFICIAR**,

### **II Obiectul contractului:                      Tel contact Romania:**

Închirierea unui autovehicul având capacitatea de 9 locuri în următoarele condiții:

a) Perioada de închiriere: 24.06.2019 ora 20:00 – 24.07.2019 ora 20:00 (30 zile), cu posibilitate de prelungire cu anuntarea si plata pentru urmatoarea perioada in prealabil cu 10 zile;

b) Vehiculul va putea fi utilizat de către beneficiar pentru deplasarea în țară; conducătorul auto este obligat să respecte regulile de circulație specifice țării, **SĂ NU FUMEZE ÎN INTERIORUL ACESTUIA (SE VA OPRI SUMA DE 100 EURO PENTRU IGIENIZAREA MAȘINII)**, atât el cât și pasagerii; acestuia îi este interzis să conducă în stare de ebrietate sau sub influența substanțelor stupefiante, ori să comită infracțiuni folosindu-se de autovehiculul închiriat, în aceste cazuri va suporta costurile reparației microbuzului în caz de accident, contravaloarea autovehiculului în caz de sechestrare a acestuia de către autorități, precum și plata prejudiciilor aduse prin neînchirierea vehiculului;

c) Data predării de către beneficiar: 24.07.2019 ora 20:00, orice depășire a acestei ore se va tarifa cu 10 euro/oră, dacă depășirea este mai mare de 3 ore, se va tarifa încă o zi de închiriere (cu exceptia cazului in care se realizeaza prelungirea duratei de inchiriere);

d) Beneficiarul se obligă să predea autovehiculul în starea în care l-a preluat; în cazul în care apar defecțiuni rezultate din utilizarea defectuoasă pe perioada derulării contractului, acesta este obligat să le remedieze fără a percepe plata costurilor aferente reparației de la prestator (rulaj cu pneuri sub presiune, neverificarea lichidelor autovehiculului); în caz de accident, daune(lovituri) cauzate microbuzului, din vina sa, beneficiarul va achita contravaloarea francizei CASCO în valoare de 100 Euro; beneficiarul(sau reprezentantul acestuia, în speță șoferul) este obligat sa circule cu viteza legală, in cazul în care acesta incalcă regulile sus menționate, se poate reține garanția, parțial sau în totalitate.

În cazul defecțiunii autovehiculului din orice alt motiv, cu excepția utilizării defectuoase, costurile reparațiilor vor fi suportate de către prestator; beneficiarul va face tot posibilul pentru a efectua reparația în momentul constatării acesteia pentru limitarea efectelor defecțiunii și va cere factura aferentă reparației pe numele societății de închiriere care îi va fi decontată la predarea microbuzului; pentru închirieri ce depășesc perioada de două săptămâni, orice defecțiune apărută la microbuz va fi suportată de catre beneficiar (se pierde practic controlul asupra autovehiculului);

e) Costurile asigurărilor, inclusiv cele CASCO, taxa de drum pentru România precum și cheltuielile necesare folosinței și întreținerii mașinii, cum ar fi lubrifianți, antigel, etc. sunt în sarcina prestatorului;

f) Microbuzul se va prelua CURAT și cu rezervorul plin și se va preda la fel: CURAT și cu rezervorul plin, dacă nu se va preda în aceste condiții, se vor plăti 75 ron (aprox. 17 euro) pentru spălarea microbuzului (cheltuieli cu manevrarea și spălarea efectivă) respectiv 1,5 euro/litru pentru combustibilul lipsă. Predarea primirea microbuzului atât la începutul perioadei de închiriere cât și sfârșitul acesteia se va efectua în baza unor procese de predare primire ce se vor constitui parte integrantă din prezentul contract.

### **III Plata serviciilor prestate:**

Beneficiarul se obligă să achite în avans Prestatorului 35 Euro/zi + TVA în limita a 150 km/zi. Total: 1.249,5 Euro TVA inclus (echivalent ron: 5.910,14 lei TVA inclus). Kilometrii efectuați în plus se vor tarifa cu 0,2 euro/km.

Kilometraj preluare:.....; Kilometraj predare:.....; Total km efectuați:.....

1 EUR = 4.73 ron.

**Garanție plătită** (care se va returna la întoarcerea microbuzului în bune condiții): 500 Euro (2.365 ron);

Dacă plata nu se efectuează la termenele stabilite în prezentul contract, mașina va fi predată imediat iar beneficiarul va plăti valoarea contractului în condițiile agreeate inițial, drept despăgubire.

Prezentul contract a fost încheiat astăzi 20.06.2019, în două exemplare

### **IV. Protecția datelor cu caracter personal :**

Prestatorul autorizează Cumparatorul privind dreptul acestuia de a face publice clauzele prezentului contract prin publicarea acestora pe site-ul propriu și implicit de a prelucra datele cu caracter personal în raport cu obligațiile contractuale și ale Regulamentului U.E. 679/2016.

Partile convin să respecte normele și obligațiile impuse de dispozițiile în vigoare, privind protecția datelor cu caracter personal.

Partile sunt conștiente de faptul că normele europene din Regulamentul 679/2016 se aplică oricărui operator de date sau imputernicit situat în Uniunea Europeană și oricărei persoane care prelucrează date cu caracter personal ale persoanelor vizate situate în Uniunea Europeană sau care le furnizează servicii.

Prin urmare, Partile confirmă respectarea deplină a următoarelor prevederi, inclusiv dar fără a se limita la:

- capacitatea de a respecta drepturile persoanelor vizate privind stergerea, corectarea sau transferul informațiilor personale;
- informarea în caz de breșă de date a tuturor destinatarilor relevanți, într-un interval maxim de 72 ore;
- îndeplinirea tuturor îndatoririlor obligatorii privind documentarea conformării cu Regulamentul 679/2016.

Partile pot utiliza datele personale ale semnatarilor în limita contractului pe care îl au încheiat, acesta fiind baza legală a prelucrării orice prelucrare suplimentară sau în alt scop face obiectul unui acord separat de prelucrare a datelor, încheiat între Parti. De asemenea perioada de stocare a datelor personale prelucrate prin contract este limitată la perioada corespunzătoare realizării obiectului principal al contractului.

Datele cu caracter personal schimbate între Parti nu pot deveni accesibile sau comunicate unor terțe parti neautorizate sau puse la dispoziție spre utilizare într-un alt mod. Prin urmare, Partile vor lua toate măsurile tehnice și în special organizatorice necesare, în ceea ce privește obligațiile asumate prin această clauză:

- vor împiedica persoanele neautorizate să obțină acces la sistemele de prelucrare a datelor cu care sunt prelucrate sau utilizate datele cu caracter personal;
- vor preveni utilizarea fără autorizație a sistemelor de prelucrare a datelor;
- se vor asigura că persoanele care au dreptul să utilizeze un sistem de prelucrare a datelor au acces numai la datele la care au Drept de acces și că datele cu caracter personal nu pot fi citite, copiate, modificate sau eliminate fără autorizație în cursul prelucrării sau utilizării și după stocare;
- se vor asigura că datele cu caracter personal nu pot fi citite, copiate, modificate sau eliminate fără autorizație în timpul transmiterii electronice sau transportului și că este posibil să verifice și să stabilească către care organisme se dorește să se efectueze transferul datelor cu caracter personal prin mijloace de transmitere a datelor;

- se vor asigura ca, in cazul unei actiuni de prelucrare a datelor cu caracter personal, datele sunt prelucrate strict in conformitate cu prezentul contractul incheiat intre Parti;
- se vor asigura ca datele cu caracter personal sunt protejate de distrugere sau pierdere accidentala se vor asigura ca datele colectate in scopuri diferite pot fi prelucrate separat.

#### ***V. Forța majoră :***

(1) Forța majoră apără de răspundere părțile semnatare ale prezentului contract. În înțelesul acestui contract, prin forță majoră se înțeleg evenimentele neprevăzute, care nu puteau fi evitate, apărute după semnarea contractului. Cazul de forță majoră trebuie certificat de către Camera de Comerț și Industrie a României sau de altă persoană juridică abilitată legal în acest sens.

(2) Formalitățile de certificare stau în sarcina părții care invocă cazul de forță majoră și vor fi aduse la cunoștință celeilalte părți prin scrisoare recomandată, telex sau telegramă.

#### ***VI. Litigii :***

(1) Orice neînțelegere, disputa sau controversa ce apare între parti, în timpul derularii prezentului contract sau în legătura cu acesta se vor soluționa pe cale amiabilă.

(2) În cazul în care stingerea litigiului nu este posibilă în acest mod, acesta va fi supus soluționării instanțelor judecătorești competente în materie.

Prezentul contract s-a încheiat astăzi 21.06.2019, în 2 exemplare și intră în vigoare în de 25.06.2019 către părți.

#### **Prestator:**

Nelly Smart Cars S.R.L.  
S

#### **Beneficiar:**

Administrare Active Sector 3 S.R.L.  
C

1/1